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Předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová přivítala v Praze
předsedkyni Evropského parlamentu Robertu Metsolu. Jednaly spolu mimo jiné o podpoře
vyššího zastoupení českých kandidátů v orgánech EU, nadcházejících eurovolbách i o
spolupráci na společných projektech k posilování odolnosti demokratických institucí. Obě
předsedkyně rovněž uctily památku obětí prosincových tragických událostí u Filozofické
fakulty Univerzity Karlovy.

Předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Markéta Pekarová Adamová přivítala v Praze na
jednodenní pracovní návštěvě předsedkyni Evropského parlamentu Robertu Metsolu.

„Geografická vyváženost zastoupení v institucích EU je velmi důležitá pro dlouhodobou legitimitu EU
v očích jejích občanů. Jsem ráda, že se Evropský parlament v tomto ohledu rozhodl podniknout
konkrétní kroky za účelem nápravy nedostatečné reprezentace některých národů. V této souvislosti
jsem obzvláště vděčná za osobní angažovanost paní předsedkyně v podpoře kompetentních českých
kandidátů, z nichž se někteří skvěle osvědčili např. při nedávném úspěšném předsednictví naší země
v Radě EU,“ uvedla v rámci jednání předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová
Adamová.

Návštěva předsedkyně Evropského parlamentu zahajuje sérii událostí a aktivit, kterými si v první
polovině roku Poslanecká sněmovna připomene letošní dvacáté výročí vstupu naší země do EU.

„V červnu nás čekají volby do Evropského parlamentu. Každý občan bude moci sám přispět k
rozhodnutí, jakým směrem se bude Unie v nadcházejících letech ubírat. Diskutovali jsme proto o
aktuálních výzvách jakými jsou bezpečnost, odolnost, ale i rozvoj společného trhu nebo řešení
migrace,“ dodala předsedkyně Sněmovny Markéta Pekarová Adamová.

Poslanecká sněmovna s Evropským parlamentem dlouhodobě spolupracuje na řadě společných
projektů na podporu odolnosti demokratických institucí a zavádění praktických opatření proti
ovlivňování voleb.

„Šíření dezinformací a propagandy cizími nepřátelskými režimy je jednou z největších
bezpečnostních výzev současnosti. Zejména ruské vměšování se do předvolebních a volebních klání v
Evropě považuji za velice vážnou bezpečnostní hrozbu, kterou nesmíme podceňovat,“ uzavřela
předsedkyně Markéta Pekarová Adamová.

Obě předsedkyně ještě spolu s rektorkou Univerzity Kalovy Milenou Králíčkovou uctily položením
květin a symbolickým zapálením svíček před budovou Filozofické fakulty památku všech obětí
tragických událostí z prosince loňského roku.
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